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Database trends12.12.05GCN Reader Survey

The GCN Reader Survey is intended to provide data
on trends and product preferences. This survey on
database trends is based on a telephone survey of
100 federal readers who on their subscription
forms identified themselves as IT managers.

More than three-quarters
in database
One-half to three-quarters
in database
One-quarter to slightly
less than half
Less than one-quarter

Don't know

19%

35%
12%

28%

What portion of your data is in
a database format versus other,
unstructured formats?

6%

40%
MICROSOFT CORP

48%

What is the standard or most
common brand of database
software at your agency?*

ORACLE CORP

4%
SYBASE INC.

3%
IBM CORP

8%
OTHER

3%
DON'T KNOW

34%
DISK TO DISK

52%

What types of technology do you
use to back up critical data?*

TAPE DRIVE, LIBRARY
OR AUTOLOADER

23%
OPTICAL DRIVE

1%
OTHER

13%
DON'T KNOW

26%
STORAGE AREA NETWORK (SAN)

34%

What type of storage technology
do you use?*

DIRECT-ATTACHED STORAGE (DAS)

24%
NETWORK-ATTACHED STORAGE

2%
OTHER

21%
DON'T KNOW

documents plentiful

67%
E-MAIL

75%

What data formats do you store?

WORD DOCUMENTS

49%
WEB PAGES

42%
GIS FILES

26%
VIDEO

25%
AUDIO FILES

10%
OTHER

Yes No Don't know

29%

51%
20%

Is your agency turning to enterprise
storage consolidation to improve
utilization, lower costs and increase
return on investment?

Yes No Don't know

30%

50%
20%

Has your agency deployed storage
management tools, such as infor-
mation lifecycle management soft-
ware, to better provide users with
the data they need when they need it?

Oracle most popular

Databases home to most data

Word, e-mail, Web 
documents plentiful

Backup is a tale of the tape

Direct approach to storage

Half adopt storage management

Words are the real curren-
cy of government, so it’s

no surprise that Microsoft
Word documents and e-mail
messages were the dominant
data formats.

Looking to enterprise
storage consolidation

*Totals exceed 100 percent due to multiple responses.


